

正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

| 正誤箇所 | 誤 | 正 |
|-------------------|---------|---------|
| 10ページ 総テストステロン | (pg/ml) | (ng/dl) |